
Overleg MR Fiducia  
Datum: 28-11-2022                Locatie: Online         Aanvangstijd: 19.30 uur 

Voorzitter: Hans de Vries 

Notulist: Gerda Boshart 

 

Aanwezig: Hans, Lianne, Anne Christien, Mirjam, Kaj, Gerda B; Gerda L. 

1. Welkom heten/voorstellen, opening, gezamenlijk vaststellen agenda 

2. Notulen van 27 september 2022 

Zaken akkoord.  

3. Aandachtspunten vanuit directie: 

a. Inspectiebezoek (zelfevaluatie; t.k.) 

Dinsdag 6 december in gesprek met de bestuurder. ADHV dit gesprek komen ze op 

school kijken of gesprekken voeren. Dit schoolbezoek vindt plaats op maandag 12 

december.  

b. Beleidsplan burgerschap en sociale veiligheid (instemming MR) 
Er mist nog een bijlage. Deze schuiven we door naar de volgende vergadering.  

c. Ver/nieuwbouw  
Er wordt een SWOT analyse uitgevoerd. 

d. Draaiboek corona (instemming MR)  
Vanaf 1 oktober is deze verplicht. De Mr verleent instemming op dit draaiboek.  

4. Aandachtspunten vanuit PMR en OMR (= personeels geleding en ouder geleding) 

a. Punten vanuit PMR 
- Ambitiegesprek MR 22-23: 

Gezondheid van leerlingen is een speerpunt 
Communicatie blijft belangrijk. 

- Vice voorzitter (ouder): Mirjam  
- Communicatie binnen MR 22-23.  

Binnen de MR: via teams en indien nodig via de mail. 
Naar ouders: Via de website en nieuwsbrief. Nieuwsbrief gebeurd nu structureel. Website is 
doorgestuurd, maar nog niet geplaatst/aangepast. Heeft o.a. te maken met de vernieuwde 
website.  

- Ouder in GMR: Ouders denken hierover na. 
- Cursus MR: Lianne wil graag deelnemen aan de cursus.  
- Parkeerbeleid:  

Er is een enquête uitgezet onder het personeel i.v.m. betaald parkeren rondom de school 
per 1 maart.  

b. Punten vanuit OMR: 

- Tijd voor toekomst - verlengde schooldag -> status 

SBO scholen worden hier door de gemeente Groningen niet in meegenomen, behalve 

als je in een vensterwijk staat.  

- Schoolontbijt/school lunches -> gaan we daar aan mee doen? 

Mogelijkheden worden binnen de school onderzocht. Er is contact geweest met een 

aantal instanties. Er is subsidie aangevraagd voor een brug functionaris.  
5. W.v.t.t.k. => ruimte voor ‘ogen en oren rond de Fiducia’     

- N.v.t.    

6. Volgende vergadering: Dinsdag 7 februari op de Fiduciaschool. 

 


